

# 安徽职业技术学院党史学习教育

# 简 报

第 33 期

中共安徽职业技术学院委员会

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 12 月 29 日

砥砺百年初心使命 汲取青春奋进力量

学校成功举办“安职大讲堂”系列讲座第五讲

砥砺百年初心使命，汲取青春奋进力量。12月23日晚，“安职大讲堂”系列讲座第五讲在校大学生活动中心成功举办，省委宣讲团成员、校党委书记李方泽为广大师生作《学习贯彻党的十九届六中全会精神》专题讲座。校领导及中层干部、辅导员代表、思政课教师和全体本科班级学生、团学组织代表共900余人聆听了讲座。校党委委员、副校长陈行主持讲座。



讲座中，李方泽紧紧围绕党的十九届六中全会精神，通过丰富的党史故事、详实的现实案例，深刻阐释了党的十九届六中全会召开的重大意义、核心内容和精神实质。李方泽强调，党的十九届六中全会是在我们党成立一百周年的重要时刻，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次具有里程碑意义的重要会议，对促进全党统一思想、统一意志、统一行动具有重大意义。全会通过的《关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验，是一篇马克思主义的纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。李方泽希望全校广大师生要深入学习领会党的十九届六中全会精神，努力学深学透，加强融会贯通，坚持党建引领事业发展，切实把思想和行动统一到全会精神上来，统一到学校高质量发展目标上来；要以党的十九届六中全会精神为指引，把党史学习教育激发的爱党爱国爱社会主义热情传递下去，把全校师生员工的精气神进一步振奋起来，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！



与会师生聆听完讲座后倍感振奋、备受鼓舞，大家一致认为，本次讲座主题鲜明、思维开阔，既有政治高度又有理论深度，既有文化视野又有宏观指导，既有学习全会精神的新体会，又有立足学校发展的新思考，是一堂主题突出、思想深刻、极具感染力的党课。大家纷纷表示，要以此次宣讲为契机，深刻把握我们党百年奋斗的重大成就和历史经验，更加坚定自觉学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定理想信念，牢记初心使命，把学习成果转化为旗帜鲜明讲政治的实际行动，转化为奋进新征程、建功新时代、谱写人生新篇章的自觉担当，转化为推动学校教育教学高质量发展的火热实践，转化为立足岗位作贡献的奋进力量。



陈行在总结讲话中向同学们提出三点要求：一是要准确把握，深入学习领会全会精神；二是要不负韶华，立大志明大德；三是要勤学苦练，成大才担大任。



## 艺术设计学院召开教职工大会传达学校文件精神

12月22日中午，艺术设计学院召开全体教职工大会，传达学习学校绩效改革文件精神和校园安全工作会议精神，部署学院安全和学生顶岗实习管理工作，并结合立德树人工作进一步学习了党的十九届六中全会精神。学院党政负责人闫冰、吕慧、王乌兰和全体教职工参加了会议。会议由闫冰主持。



会上，吕慧传达了学校修订后的绩效工资改革文件精神，对文件规定的课时计算、科研和社会服务等重点内容进行了解读、宣讲，并强调广大教职工要以积极的心态，干事创业的激情对待改革，以发展的眼光、创建职教本科的信念，同心同德为学校高质量发展贡献聪明才智。王乌兰布置

了毕业班顶岗实习管理工作以及学生安全、防范网络诈骗、疫情防控等有关要求，并要求实习指导老师要坚持做好实习学生的防疫教育和常规管理，针对在岗学生的健康状况、安全和防疫动态保持及时有效的沟通，确保学生安全、顺利的完成毕业实习。



闫冰传达了12月21日我校党史学习教育巡回指导工作汇报会会议精神，并带领全体教师进一步学习党的十九届六中全会精神。《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》明确指出：“党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。”

“两个确立”重大论断具有深厚的历史基础、民心基础和现实基础，体现了人民至上、实事求是、集中统一领导、铁肩担当的理念。我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚定不移把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到为党育人、为国育才的各项工作中去。

## 马克思主义学院集中开展

### 党的十九届六中全会精神“进课堂”宣讲活动

为深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神，引导全校师生把思想和行动统一到全会精神上来，马克思主义学院在校党委的统一安排部署下，组织 40 余名思政课教师面向全校授课班级进行了全方位、多层次、多视角地集中宣讲，实现全会精神与教学工作的思想融入、知识进入、体系并入，形成万名学生同上学习全会精神“思政大课”的生动局面。



课堂宣讲中，马克思主义学院教师们紧紧围绕全会通过的《关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，帮助学生全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义，重点讲解党的百年奋斗的初心使命、重大成就、历史意义、历史经验特别是中国特色社会主义进入新时代以来的历史性成就和历史性变革等内容，引领学生树立正确的党史观和大历史观，准确把握党的历史发展主题主线和主流本质。此次宣讲主题鲜明、视野宽阔、内涵丰富，进一步厚植了学生的爱党、爱国、爱社会主义的情感。

同学们纷纷表示，通过学习使他们增强了做中国人的志气、骨气、底气，在今后的学习中要坚持把全会精神落实到自己的工作和学习中，听党话、跟党走，做新时代的奋进者、开拓者和建设者。



为推动全会精神第一时间进思政课堂，马克思主义学院迅速行动起来，一是组织教师分别聆听了安徽中医药大学党委书记、教授王先俊同志和省委宣讲团成员、校党委书记李方泽所作的专题讲座；二是结合工作实际，研究制定活动方案，组织教师开展集体备课，结合课程要求找准切入点、结合点，及时把全会精神转化为最鲜活的教学资源；三是组织学生讨论，交流学习心得，实现全会精神进学生头脑，引领青年学生从党的百年奋斗历程中汲取奋进新征程的智慧和力量。

此次集中宣讲活动是我校开展党的十九届六中全会精神“进课堂、进企业社区、进农村”系列活动之一。接下来，马克思主义学院将以宣传全会精神为契机，成立宣讲小分队，全力推进十九届六中全会进企业、进社

区、进农村，把广大基层群众的思想和行动统一到十九届六中全会精神上来，解决基层党员理论上“读不懂”、“记不住”、“学不好”、“跟不上”的问题，真正使全会精神进村入户、入脑入心。

报：省委教育工委

---

安徽职业技术学院党委党史学习教育领导小组办公室 2021年12月29日